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Z toho 61% tvoria prostriedky 
štátneho rozpočtu vo výške 
odvodu z prevádzkovania 

lotériových hier v roku 2024 
 

 

 

Schválené prostriedky zo 
štátneho rozpočtu na šport v roku 
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Milí čitatelia Novín kynológov, 
milovníci nemeckého ovčiaka 

Za nami sú už aj Majstrovstvá sveta FCI, 
Majstrovstvá sveta WUSV, domáca HŠV 
NO a väčšina ďalších z najvýznamnejších 
kynologických podujatí. Doma nám už 
ostáva iba CACIT na Lapáši a viacero men-
ších akcií. A hoci do konca roka chýbajú 
skoro celé 3 mesiace, pokojne môžeme za-
čať bilancovať.
K  Majstrovstvám sveta FCI aj WUSV 
budú publikované podrobnejšie články. 
A  k  HŠV NO bude, tak ako po iné roky, 
vydaná samostatná príloha. Nakrátko sa 
však pokúsim zhodnotiť vystúpenie Slo-
venskej reprezentácie na MS.
Na MS FCI do španielskej Vitorie-Gasteiz 
necestovali napokon všetci tí, ktorí si vy-
bojovali priamu účasť. Svoje účinkovanie 
tam kvôli veľkej vzdialenosti, náročnos-
ti presunov, daných podmienok v  mieste 
konania MS a blízkosti termínu konania 
Majstrovstiev WUSV, prehodnotili a vzdali 
sa účasti Marek Slámka a Boris Horínek. 
A tak sa otvorila možnosť pre náhradníkov. 
Samotné Majstrovstvá potvrdili náročnosť 
tejto akcie a tiež to, že u nás postupne na-
stáva generačná výmena. Viacerí účastní-
ci už podľa môjho názoru dosiahli svoju 
vrcholnú úroveň v  predchádzajúcich ro-
koch a noví ich zatiaľ plnohodnotne nena-
hradili. Podotýkam však, že účasť na MS 
si vybojovali tí najlepší, ktorých v  danej 
chvíli máme. Aj keď mne osobne tam 1 – 2 
mená chýbali. Teší ma snáď len fakt, že 
z našich pretekárov sa najlepšie umiestni-
la Adriana Nagyová, ktorá aj vďaka mož-
nosti štartu z náhradnej pozície potvrdila 
svoju oprávnenosť v reprezentačnom tíme. 
A veľmi ma mrzí, že ako víťaz 2. kola kva-
lifikačných pretekov a hlavne ako Majster 
SR SÚCHNO nefigurovala v nominácii na 
Majstrovstvá sveta nemeckých ovčiakov 
v Gorici. Verím, že sa mi spolu s mojimi 
kolegami v  Prezídiu ZŠK SR a  predsed-
níctve SÚCHNO podarí presadiť niektoré 
zmeny v postupovom kľúči a v organizá-
cii kvalifikačných pretekov. Zmeny, ktoré 
budú určite v prospech reprezentácie.

Z majstrovstiev sveta WUSV v Gorici sme 
sa vrátili 1 deň pred písaním tohto člán-
ku. Z môjho pohľadu to bol vynikajúco 
zorganizovaný šampionát. Udivujem sa 
a  zároveň obdivujem, ako krajina, kto-
rá má o  polovicu menej obyvateľov od 
tej našej, dokáže v priebehu necelých 10 
rokov zorganizovať 4 Majstrovstvá sveta 
(2xFCI, 1xFMBB, 1xWUSV). A opakujem 
sa – s vynikajúcou organizáciou.
Veľmi pekné umiestnenie dosiahla (18.
miesto) Evka Panáková s Aresom, ktorí 
navyše predviedli nádhernú obranu. Za 
ňu boli ohodnotení 97 bodmi a honorom 
najlepšieho obranára. Ostatným vyšlo 
niečo viac a  niečo menej. Každopádne 
sa všetci snažili predviesť ten najlepší 
výkon. Za mňa i  za celé Predsedníctvo 
SÚCHNO a  Prezídium ZŠK SR im patrí 
poďakovanie za vzornú reprezentáciu. 
Pevne verím, že budúci rok bude úspeš-
nejší a vrátime sa na pozície, ktoré nám 
patrili posledné roky.
Všetkým reprezentantom, pretekárom, 
výcvikárom, chovateľom a  vystavovate-
ľom prajem do zvyšku sezóny len samé 
pozitívne výsledky a  radosť z  ich štvor-
nohých aj dvojnohých priateľov.

Jozef Adamuščin
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Matej Janíček 

Majstrovstvá FCI 2025 v  španielskom meste Vi-
toria-Gasteiz boli pre mňa výnimočné – prvýkrát 
som sa zúčastnil v úlohe teamleadera slovenskej 
reprezentácie.

Zišla sa super partia pretekárov a  hoci sa nám 
tento rok výsledkovo nepodarilo nadviazať na ús-
pechy, na ktoré sme doma na Slovensku zvyknutí, 
o  to viac si vážim nasadenie a bojovnosť našich. 
Navyše to mali ťažšie, pretože sa museli popaso-
vať s novým skúšobným poriadkom FCI.

Otvárací ceremoniál v historickom centre Vitoria-
Gasteiz mal úžasnú atmosféru – krásne prostre-
die, ktoré dalo podujatiu ten správny lesk. Or-
ganizácia bola na špičkovej úrovni, takže sme si 
majstrovstvá mohli užiť naplno.

Veľké ďakujem patrí našim pretekárom za nasa-
denie a reprezentáciu Slovenska, aj hlavnému ve-
dúcemu výpravy za spoluprácu. Samozrejme, ďa-
kujem aj ZŠK SR za dôveru a možnosť pôsobiť ako 
teamleader-figurant.

Na tohtoročné majstrovstvá sveta 
FCI v Španielsku som dostal ponuku 
a dôveru byť vedúci nášho družstva. 
Bolo to až na začiatku júla, teda dosť na 
poslednú chvíľu, a zodpovednosť nepatrí 
zrovna k mojej najsilnejšej stránke, takže 
to bola pre mňa dosť výzva.

Nájsť na poslednú chvíľu nejaké vhodné ubytovanie pre celý tím 
v  Španielsku, sa zdalo až nemožné, nakoniec nám ho pomohla 
nájsť Ivana - sestra Miriam Knísovej, za čo jej za celý tím chcem 
ešte raz takto poďakovať.
Po veľmi dlhej ceste nás čakalo krásne ubytovanie a výborná at-
mosféra v tíme. Mali sme popredu vybavený plac na tréningy po-
slušnosti a obrany a našli sme miesta na tréningové stopy. Každý 
bol každému nápomocný počas celého týždňa.
Štadión bol povedzme, že útulný, krásny otvárací ceremoniál v his-
torickom centre mesta, a celá organizácia majstrovstiev sveta bola 
naozaj na úrovni a všetko išlo na čas a podľa plánu. 
Aj keď sme sa neumiestnili na vyšších priečkach ako sme boli 
zvyknutí za minulé roky, tak myslím že tieto majstrovstvá môžeme 
považovať za úspešné. Hodnotenie výkonov a výsledkov nechám na 
samotných pretekároch.

Ešte raz ďakujem celému tímu 
Martin Štefek

Majstrovstvá sveta FCI-IGP

Vitoria – Gasteiz, Španielsko
15. - 21. 9. 2025
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Matúš Balun 35. miesto

V čase písania tohto článku, sa Matúš nachádza v Slo-
vinsku a rieši prípravu na WUSV. Dostala som splnomoc-
nenie spísať článok ja a prezentovať náš pohľad na tieto 
majstrovstvá. 

Začnem pozitívne!

Ubytovanie bolo fenomenálne a dokonale napĺňalo potre-
by reprezentantov. 
Na poslednú chvíľu vybaviť také ubytovanie bol zázrak. 
Zázraky sa nedejú často, a preto by bolo vhodné zarezer-
vovať  ubytovanie v oveľa väčšom predstihu. Osobne som 
sa veľmi tešila na tieto majstrovstvá sveta. Cestu sme už 
raz absolvovali v roku 2021 na MS WUSV Lerma kde Bono 
začal svoju kariéru. Je to poetické, že ako začal svoju ka-
riéru v Španielsku, tak ju tam aj oficiálne so cťou ukončil. 
Pre upresnenie, Bono sa zúčastnil 8 majstrovstiev sveta. 
Výsledky boli nasledujúce miesta: 12,3,2,9,20,7,14 a  na 
týchto posledných majstrovstvách sveta si vybojoval 35. 
miesto. Nikdy nebol majstrom sveta ale "len" vicemajstrom 
sveta nemeckých ovčiakov a 2. vicemajster sveta všetkých 
plemien. Istotne mi však dáte za pravdu, že je to TOP pes 
a nie len peknými videjkami na sociálnych sieťach ale re-
álnymi výsledkami. V mojich očiach je dokonca ten naj-
naturálnejší pes, pretože chránil vždy mňa a naše deti. 
Vyrovnanosť, smelosť, odolnosť sú vlastnosti, ktoré podľa 
štandardu nemecký ovčiak má mať a som vyslovene hrdá, 
že tento pes je u nás na dvore! 
Každý kynológ vie, že psovod plus pes rovná sa výsledok. 

Za tie roky na majstrovstvách sveta s Matúšom som videla 
mnoho tréningov z celého sveta. Úprimne môžem konštato-
vať, že Matúš hľadá kooperáciu so psom a nie konflikt. 
Aby som vyzdvihla  ďalšie pozitíva Španielska, tak jedno-
značne to bolo dobré teplé počasie, výborná partia ľudí na 
dome. Jedna z najlepších. Najmilších, najkľudnejších repre-
zentácií, čo som zažila. Naozaj celú dobu s úsmevom na tvá-
ri. 
Organizácia pretekov bola slušná. Aj keď ten nekonečne dlhý 
záver nám dal pred cestou zabrať. Opäť politika si rieši svoje. 
Kto je teraz majstrom sveta? Američanka alebo Španielka? 
Reprezentanti nečlenských krajín vedia, že idú do preteku 
s tým, že titul nedostanú. Kvôli tomu sa to vlastne celé predl-
žovalo, lebo máme víťaza preteku Američanku a majsterku 
sveta FCI Španielku. 
K ďalšiemu pozitívu patri skoro 2700,- eur na transparent-
nom účte. Každé jedno euro si nesmierne vážime. Je to ob-
rovská pocta, zodpovednosť a podpora. ĎAKUJEME! 
ZŠK, pokiaľ mám správne informácie, nám za cesťák prepla-
tí maximálne 400,- eur.  Je to minimálny zlomok nákladov, 
keďže idete 5000 km a cez 5 štátov s diaľničnými poplatka-
mi na naše väčšie auto. Keďže sme cestovali s naším najmen-
ším 16 mesačným synom, len keď on spal, nám cesta celkovo 
trvala 70 hodín. Z  postoja financovania reprezentácie som 
nešťastná. Nie len z postoja zväzu, ale aj z postoja samotných 
reprezentantov. Ako mi to Matúš vysvetlil je každému tráp-
ne pýtať peniaze. Mne teda nie. Matúš skoro ráno vstáva do 
práce, keďže psy sú jeho HOBBY a nie práca. Máme spolu 3 
deti, ktoré treba rozviesť do školy poobede na krúžky, obriadiť 
psov. Tak môj manžel, každý Boží deň chodí na stopy uberá 
z rodinného času 2-3 hodiny, nezarába z toho, po tvrdej drine 
sa kvalifikuje. Za doprovod, stravu, cestu má platiť nemalé 
peniaze miesto dovolenky s rodinou napríklad? To už štatút 
reprezentanta nič neznamená?  A potom sa čudujme, prečo 
tento šport upadá. Presne kvôli finančnej, časovej nároč-
nosti a mnohým kritériám úspechu.  My si to, chvála Bohu, 
môžeme dovoliť ale Matúš vždy bojoval za lepšie podmienky 
budúcich reprezentantov.  Budúci rok sú opäť majstrovstvá 
sveta WUSV v Španielsku, tak verejne dávam prísľub, že ako 
matka 3 detí, manželka, podnikateľka, ktorá je rada keď si 
večer vypije ľadovú kávu z rána, sa budem snažiť nájsť cestu 
sponzoringu slovenskej reprezentácie. Prečo? Bo še na to už 
nemožem kukac jak to každý ignoruje ... Ak je nás viac, ktorý 
chcete priložiť ruku k dielu, kľudne ma kontaktujte. 
K Španielsku dodám, že Bono na stope prešiel posledný pred-
met. Matúš je väčšinou nespokojný s výkonom psa. Teraz bol 
veľmi spokojný na dané podmienky. Hodnotenie rozhodcu sa 
nám nepáčilo, no taký je tento šport. Poslušnosť urobil všetko 
ako v tréningu, psovi nie je čo vytknúť. Na obrane neboli do-
statočné stráženia vzhľadom na to, že pes už pozná dokonale 
schému, jedna oneskorená púštačka bola jeho chyba. Považu-
jeme za neúctu voči pretekárovi, ak rozhodca sa otočí počas 
posudzovania chrbtom a píše si poznámky, aj keď dostane 
finálne známku výborná. Rozhodca by mal pozorne sledo-
vať celý výkon. Celkovo Bono predviedol slušnú prácu, no 
každopádne na tieto majstrovstvá chceme rýchlo zabudnúť 
a venovať sa ďalej príprave na WUSV. 
Ďakovanie patrí aj nespočetne veľa ľuďom, ktorí sa podieľa-
jú na príprave, dvornému figurantovi Peťovi Ličákovi. Tým 
všetkým ľuďom, ktorí sa starali o naše psy doma, o naše 
firmy. Všetkým ľuďom, ktorí išli po moje deti do školy, os-
tali s nimi, naučili sa s nimi, aby boli pripravení. Najviac 
na svete ďakujem svojej MAME a vlastne celej našej rodine, 
lebo každého som zapojila nejakou prácou, aby bolo o všetko 
postarané. 

Tradične sláva Bohu za vsjo a svetový mier. 	   
Michaela Balunová
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Zuzana Meravá 66. miesto

V septembri som mala možnosť prvý-
krát v živote reprezentovať Slovenskú 
republiku na 33. Majstrovstvách sveta 
FCI v španielskom meste Vitoria- Gas-
teiz s mojím Wizardom z Jurschtavu. 
Bola to pre mňa obrovská česť a záro-
veň aj výzva – stáť po boku najlepších 
pretekárov sveta a  zmerať si sily na 
tak významnom podujatí. 
Naša cesta začala už v  sobotu 13.9., 
keďže do Španielska to máme približ-
ne 2500km a s prestávkami nám ces-
ta trvala cca 30h. Ubytovaní sme boli 
v  typickom španielskom dome, za čo 
patrí poďakovanie Mii Knísovej a Mať-
kovi Štefekovi, že sa im aj na takmer 
poslednú chvíľu podarilo vybaviť uby-
tovanie pre celú reprezentáciu v  prí-
rodnom prostredí. Aj keď preteky boli 
v  severnej časti Španielska, teploty 
nás pomerne vytrápili. V pondelok po 
veterinárnej kontrole, nasledoval ofi-
ciálny tréning. Pre mňa, ako úplného 
nováčika, to bol pomerne veľký stres, 
keďže aj na poslušnosť aj obranu sme 
mali len 2,5 minúty.  Všetko musí be-

žať ako namazaný stroj, aby si každý 
pretekár stihol potrénovať to, čo chce 
a zároveň dodržiavať časový limit, aby 
ste svojho tímového kolegu neobra-
li o jeho čas. Tu patrí veľká pochvala 
a ďakujem (myslím v mene celej repre-
zentácie) team leadrom ako aj našim 
pomocníčkam (Evka, Janka, Ľubka 
a Anetka), bez ktorých by sme to ne-
mali čas stihnúť. V utorok sa konalo 
slávnostné zahájenie – pochod mes-
tom do samotného srdca mesta Vito-
ria- Gasteiz. Následne sme sa presu-
nuli na losovanie. Ja som si vylosovala 
číslo 11. V stredu stopa, štvrtok večer 
poslušnosť a  v  piatok na obed obra-
na. Spočiatku som si myslela, že los 
nám praje a dokonca prvýkrát v našej 
„kariére“ som si potiahla nepárne čís-
lo. Na stopu sme sa vybrali s časovým 
predstihom, ale Španieli neostali nič 
dlžní svojej „pohodovej -maňana“ ná-
ture. Na sprievodné vozidlo sme čakali 
ďalších 45 minút oproti plánovanému 
odjazdu. Čiže po príchode na mies-
to a následnom vylosovaní stopy som 
mala celé tri minúty do vypracovania. 
Terén na stopy nám vyšiel v kopci na 

hline s hlbokou orbou a miestami vy-
sokým strniskom. Žiaľ najväčšiu bo-
dovú stratu sme mali na predmetoch 
a  prvom lome. Výsledných 78 bodov 
zamrzelo, keďže Wizard také body na 

Miriam Knísová 73. miesto

Vitoria-Gasteiz, Španielsko – Tento 
rok sa mesto Vitoria-Gasteiz v  srdci 
Baskicka stalo dejiskom najprestíž-
nejšieho kynologického podujatia – 
Majstrovstiev sveta FCI IGP 2025. Do 
Španielska pricestovali tí najlepší pso-
vodi so svojimi štvornohými partnermi 
z  celého sveta. Nechýbal medzi nimi 
ani slovenský tím, ktorý si svoju účasť 
vybojovali po mesiacoch náročných  
príprav a kvalifikácie v rámci  kvalifi-
kačných pretekov na Slovensku:  SK1 
Eva Panáková s  Aresom, SK2 Matúš 

Balun s  Bonom, SK3 Zuzana Mera-
vá s Wizardom, SK4 Miriam Knísová 
s  Aďom, SK5 Adriana Nagyová s  Je-
rom a naša neodmysliteľná súčasť ve-
dúceho repre Martina Štefeka a repre 
figuranta Mateja Janíčeka.

Cesta, ktorá spája

Čakala nás dlhá trasa – zo Sloven-
ska cez Čechy, Nemecko, Francúzsko 
až do severného Španielska. Nešlo 
len o kilometre, ale aj o spoločný čas 
v aute, zastávky, prespávania a rozho-
vory, ktoré ešte viac stmelili celý tím. 
Bola to cesta plná očakávania, rados-
ti, ale aj rešpektu k tomu, čo nás čaká.

Na ihrisku aj v srdci

Disciplíny stopa, poslušnosť a obrana 
preverili nielen technickú priprave-
nosť psov a psovodov, ale aj ich vzťah 
a dôveru. Každý výkon bol výsledkom 
dlhých hodín tréningov v daždi, vetre, 
snehu či horúčave. Nebola to len súťaž, 
majstrovstvá – bola to aj zodpovednosť 
a vrchol sezóny, kde sa ukázalo, že aj 
malé Slovensko dokáže konkurovať 
veľkým krajinám.

Atmosféra, na ktorú sa nezabúda

Tribúny vo Vitorii-Gasteiz žili po-
tleskom a  povzbudzovaním. Diváci 
podporovali každého súťažiaceho 
bez rozdielu farby dresu, čo vytvo-
rilo nádhernú športovú atmosféru.
Ja osobne zo srdca ďakujem za ob-
rovskú podporu a  oporu v  prvom 
rade mojej rodine, priateľom a mojim 

klubovým aj neklubovým ,,síriusča-
tám“ všetkým, čo mi akoukoľvek for-
mou pomáhali. Konkrétne a najviac 
ďakujem v tréningoch a podpore Ja-
rovi Vnenčákovi a Jožkovi Nemcovi, 
ktorí to nemali so mnou vždy ľahké.  

Viac než len výsledky

Hoci bodové hodnotenia a  poradie 
patria ku každej súťaži, tentokrát 
som si odniesla omnoho viac – nové 
skúsenosti, priateľstvá s  ľuďmi, že 
vieme fungovať ako tím so skvelou 
a pohodovou atmosférou. Ďakujem im 
za prekvapko / oslavu mojich narode-
nín, čo som vôbec nečakala.  V nepo-
slednej rade som veľmi hrdá na svojho 
psa  Aďa Kny-sis / Ďuďa, že ako kaž-
dý jeden z  nich ukázal srdce bojov-
níka, ochotu pracovať a  neochvejnú 
oddanosť svojmu psovodovi /aj keď ... 
Znova si niečo vymyslel - veď aj pes je 
len človek   a ja rozmýšľam, kde som 
ho to naučila.

Slovenská hrdosť

Majstrovstvá sveta FCI 2025 opäť do-
kázali, že kynológia je viac než šport 
– je to životný štýl, vášeň a cesta, ktorá 
spája ľudí aj psy. Potvrdilo sa len sta-
ré známe, že s odhodlaním,  pokorou, 
tímovou spoluprácou a láskou k psovi 
sa dá dosiahnuť veľké.
Mám za to, že Slovensko môže byť prá-
vom hrdé na svojich kynológov a  ich 
psy, ktorí niesli a nesú naše farby na 
svetovej scéne.
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Adriana Nagyová 29. miesto

Po troch rokoch som opäť vyštartova-
la na Majstrovstvá sveta FCI do Špa-
nielska, ale tentokrát s mojim mladým 
Geruškovým synom Jero Anilorak. 
Tento pretek bol pre nás krst ohňom, 
nakoľko samotná cesta aj podmienky 
v Španielsku boli ťažké. Stopy boli na 
rôznych typoch oráčiny, náš los nám 
určil stopu o 14 hodine, kedy bolo už 
33 stupňov, ale Jero zabojoval a vyču-
chal krásnych 92 bodov pod nórskym 
rozhodcom Roar Kjonstad. Na druhý 
deň sme mali poslušnosť, kde sme 
predviedli vyrovnaný výkon s 2 hrub-
šími chybami. Jednou bolo odovzda-
nie aportu až na druhý povel a dru-
hou bolo, že sa sám priradil po voľnom 
aporte. Za tento výkon nás rozhodca 
Clemente Grosso ohodnotil 86 bodmi. 

Na obranu sme išli v piatok o 14 hodi-
ne, kde previedol trošku divoký výkon, 
čo nás žiaľ stálo lepšie ohodnotenie. 
Na kontrolnom výkone mu nevyšiel 
zákus a pri poslednom bočnom dopro-
vode si „dzobol“ do rukávu. Pán roz-
hodca Hari Arčon nám za náš výkon 
udelil 87 bodov. Celkovo sme umiest-
nili na 29. mieste. Veľmi som pyšná, 
ako to Jero celé zvládol, nakoľko to je 
mladý a celú športovú kariéru má ešte 
pred sebou. Chcela by som poďakovať 
všetkým za našu podporu (aj finan-
čnú) a  hlavne mojej Evke Smädovej 
za celkovú podporu počas celých maj-
strovstiev, ako aj všetkým, ktorí nám 
pomáhajú pri tréningoch. Ďakujem 
aj vedúcemu tímu Maťkovi Štefeko-
vi a Maťkovi Janíčekovi za pomoc na 
mieste a aj celému tímu za pohodovú 
atmosféru. 

Eva Panáková 51. miesto

Náš skvelý tím býval v  neďalekom 
ubytovaní, obklopenom poliami, kde 
panovala veľmi priateľská a  rodinná 
atmosféra. Spolubojovníci, figurant aj 
vedúci družstva boli ústretoví, vždy 
dobre naladení a  navzájom sme sa 
neustále podporovali. Nám s  Aresom 
tento rok žiaľ choroba ubrala z príp-
ravy približne mesiac a pol, takže mu 
v  horúcom španielskom počasí chý-
bala tak potrebná kondícia.  Na stope 
sme si vylosovali náročnejší terén. Aj 
keď Ares stopu vypracoval veľmi dob-
re, kvôli jednému vynechanému pred-
metu sme získali 83 bodov. Poslušnosť 
nám celkom vyšla – aj keď nebola úpl-
ne v súlade s aktuálnym trendom, roz-
hodca ju ocenil slušnými 86 bodmi. 
Obrana nám, žiaľ, asi po prvýkrát za 
celú Aresovu kariéru vôbec nevyšla. 
Ares si síce zachoval výborné plenty aj 
presuny na doprovodoch a jeho záku-
sy boli (okrem jedného po zadnom do-
provode, kde sa nestihol zladiť s figu-
rantom) pevné a silné, rovnako ako aj 

samotné boje. Avšak stráženia aj vy-
štekanie neboli tentoraz v  požadova-
nej kvalite. Domov sme dorazili v po-

riadku, bohatší o  ďalšiu skúsenosť, 
ktorá nás posunie ďalej.

stope ešte v živote nemal. Ale aj o tom 
je tento šport: vedieť sa vyrovnať s ne-
úspechom a  pre mňa ponaučenie do 
budúcna – dopriať si čas na prípravu. 
Na ďalší deň už udreli tropické tep-
loty (38oC). Na poslušnosť sme mali 
nastupovať večer o  18:45, ale keďže 
som už bola poučená o  španielskom 
harmonograme, tak sme sa na štadi-
ón vybrali radšej v dostatočnom časo-
vom predstihu, aby sa nám nestalo, 
že zmeškáme náš nástup. Popravde, 
poslušnosť beriem za našu najmenej 
obľúbenú disciplínu a kvôli extrémne-
mu teplu som sa bála, ako to ustojíme. 
Ale u Wizzyho mám podozrenie, že na 
rozdiel odo mňa je exhibicionista, čo 
sa potvrdilo aj na pľaci. Bol veľmi ve-

selý, z čoho vyplynuli drobné chyby pri 
jednotlivých cvikoch a celkovo nám to 
prinieslo 87 bodov. Na piatkovú obranu 
som už nastupovala s lepším pocitom, 
lebo o 12 hodine ešte nebolo také teplo 
ako ku večeru pred tým. Wizard pred-
viedol svoju typickú obranu s  chyba-
mi hlavne v technickej časti, kde vždy 
kvôli svojmu elánu trošku pozabudne 
na moju prítomnosť na pľaci. Za mňa 
najväčšia chyba bola posledná púšťač-
ka na druhý povel. Celkovo sme za ob-
ranu dostali 85 bodov. Spolu nám to vo 
finále vyšlo na 66.miesto.
Pre mňa bol tento pretek obrovská 
skúsenosť, miestami so siahnutím na 
dno svojich síl, ale aj napriek tomu 
som hrdá na svojho Wizarda. Aj keď 

niekedy skúša koľko znesiem, tak ma 
nikdy nenechal v  štichu. V  neposled-
nom rade by som sa chcela poďakovať 
našim team leadrom Maťkovi Štefeko-
vi a Maťkovi Janíčkovi, za ich ochotu 
a obetavosť počas celého preteku a že 
si ukrojili aj z vlastného komfortu a ne-
chali ste sa nahovoriť na cestu do Špa-
nielska s  nami. Ďalej by som chcela 
poďakovať celému reprezentačnému 
tímu: Evka, Adrika, Mia a Matúš – pre 
mňa to bola síce premiéra, ale vďaka 
Vám sme to úspešne prežili. Naozaj, čo 
sa týka tímovosti a podpory, som si na 
prvé majstrovstvá nemohla želať lepšiu 
partiu. A samozrejme ešte jedno veľké 
ďakujem patrí aj zvyšku nášho tímu: 
Miške, Evke, Ľubke, Janke a Anetke.  
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Na tieto preteky sa prihlásilo len 6 pretekárov zo Slovenska. 
Príchod bol v piatok 12.9.2025 a po prezentácii prebehli 
tréningy na futbalovom štadióne. Večer počas príjemného 
posedenia a večere, prebehlo losovanie štartovných čísel 
za účasti pána Antona Fabiána, čestného hosťa a garanta 
Majstrovstiev Slovenska.
V  sobotu ráno kladači Jozef Nemec a  Peter Lengvarský ml. 
položili stopy na lúkach, v okolí Šariša. Najlepšiu stopu pred-
viedla dvojica Ivan Daňo so sučkou NO Dara Charlie‘s  court 
so známkou Výborná 98 bodov. Ako druhá najlepšia stopa 
v známke Veľmi dobre 95 bodov Andrei Paulíkovej so sučkou 
NO Rita z  Get-Pet. Ďalšie stopy boli menej kvalitné. Chýbalo 
im nasadenie a chuť stopovať.
Cviky poslušnosti prebehli na futbalovom štadióne FC Pivovar 
Veľký Šariš. Tu tiež dominovali dvojice zo stôp. Najlepšia po-
slušnosť patrila súťažiacej Andrei Paulíkovej so sučkou Rita 
v známke Dobrá 89 bodov a o bod menej mal Ivan Daňo so 
sučkou Dara 88 bodov. Títo pretekári predviedli športové vy-
stupovanie s malými nepresnosťami v cvikoch. Ďalší pretekári 
nemali dopracované a vypracované cviky, kde im nevyšli body 
ani na limit. Najlepšia obrana patrila Ivanovi Daňovi a  jeho 
sučke Dara, kde predviedli slušnú obranu v   známke Veľmi 
dobrá 94 bodov. Druhá ale nedokončená obrana sa mi páčila 
sučky Rita až na stráženie figuranta, zahľadela sa na úkryt, 
kde bol psovod a po odchode figuranta nám sučka zostala le-
žať, tým bola obrana ukončená. Do tohto momentu bola obra-
na celkom dobrá. Ostatné obrany boli nedopracované. Na záver 
chcem pochváliť prácu ľudí a členov klubu Dona Dog Center, 
kladačov stôp a prácu figurantov, športové vystupovanie Ivana 
Daňa a  Andrei Paulíkovej.    

Peter Lengvarský

V  dňoch 12. - 13. 9.2025 sa 
uskutočnili Majstrovstvá 
Slovenska podľa Národného 
skúšobného poriadku stupeň 
SVV3. Tieto Majstrovstvá prebehli 
v mestečku Veľký Šariš, ktoré 
organizoval Kynologický klub 
Dona Dog Center Ruské Pekľany.

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA 
ZŠK SR PODĽA  
SVV3
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Dona Dog Center
V dňoch 12.-13.9.2025 sme ako or-
ganizátor Kynologický klub Dona 
Dog Center Ruské Pekľany pripra-
vili Majstrovstvá Slovenska ZŠK SR 
podľa SVV3. Po minuloročnej hojnej 
účasti, kde nastúpilo 18 preteká-
rov, sme aj my očakávali väčší počet 
účastníkov, preto bol pretek pláno-
vaný na tri dni. O to väčšie bolo naše 
prekvapenie a  rozčarovanie, že sa 
nakoniec prihlásilo len 6 pretekárov 
z  celého Slovenska. Asi je potrebné 
sa zamyslieť, či je dobré usporia-
dať týždeň pred majstrovstvami iný 
pretek podľa SVV3 (Národný pohár 
v  Zbehoch) a  práve v  čase konania 
majstrovstiev prebiehalo 3. kolo Se-
veroslovenskej ligy kynológov. Takto 
sa počet aj kvalita roztriešti viacerý-
mi. Aj keď majstrovstvá Slovenska, 
by mali byť pre každého vrcholom 
sezóny. Možno do budúcna by ter-
mín majstrovstiev mal byť chránený.
Ale poďme späť k  samotnému pre-
teku. V piatok bola na štadióne  pri-
pravená plocha na tréning, čo všetci 
pretekári aj využili. Večer prebehlo 
losovanie štartovných čísel a  spo-
ločenský večer s  chutnou večerou 
v  Taverne pod hradom, na ktorom 
sa zúčastnili všetci pretekári, orga-
nizačný štáb aj sponzori. Čestným 
hosťom majstrovstiev bol nestor 
slovenskej kynológie a pred mnohý-

mi rokmi aj spolutvorca Národného 
skúšobného poriadku pán Anton 
Fabián. V dobrej nálade sme sa po-
bavili a povymieňali si skúsenosti.
V sobotu ráno začal samotný pretek 
stopami a popoludní, poslušnosťou, 
obranou a vyhlásením výsledkov.
Výkony hodnotiť nebudem, to pre-
nechám na pána rozhodcu Petra 
Lengvarského, ktorý tieto výkony na 
majstrovstvách posudzoval. Chcem 
ešte podotknúť, že aj keď to podľa 
konečných výsledkov tak nevyzera-
lo, boj o titul bol do poslednej chvíle 
zaujímavý.
Touto cestou sa chcem poďakovať 
pretekárom, ktorí nabrali odvahu 
a chuť pricestovať na východ a uchá-
dzať sa o titul Majstra Slovenskej re-
publiky. Srdečne chcem zablahoželať 
víťazovi a Majstrovi Slovenska podľa 
SVV3 pre rok 2025 Ivanovi Daňovi 
s  fenkou Dara Charlie´s court, kto-
rému pohár Majstra odovzdal pán 
Anton Fabián, žijúca legenda česko-
slovenskej kynológie.
Keďže pretekárov nebolo veľa, ceny 
a  pamätné predmety dostali všet-
ci pretekári.  Aby sme pretek  ešte 
ozvláštnili, za pomoci sponzorských 
darov sme mohli oceniť stupne ví-
ťazov finančnými poukážkami a  to 
za 1. miesto 300,- eur, za 2. miesto 
200,- eur a  za 3. miesto 100,- eur, 
čo si myslím poteší každého, pretože 

dnešná kynológia stoji nemalé peniaze 
na cestovanie, pomôcky, figuranta atď. 
...
Ďakujeme pánovi rozhodcovi Petrovi 
Lengvarskému za profesionálne a  ko-
rektné posudzovanie. Kladačom stôp 
Jozefovi Nemcovi a Petrovi Lengvarské-
mu ml. za ako vždy kvalitné našlapané 
stopy. Figurantom Lukášovi Valečkovi 
a  Miroslavovi Carikovi za figurovanie, 
chvalabohu bez zranení či psov, či figu-
rantov. Za veterinárny dozor MVDr. Fre-
derike Chovanovej, PhD. a MVDr. Ivane 
Kašperovej. Michalovi Vrábeľovi ako ve-
dúcemu na stopách, Kristíne Ľachovej za 
pomoc pri príprave a moderovanie celého 
preteku.
Celému organizačnému štábu a  každé-
mu, kto len trochu prispel svojou po-
mocou pri príprave a organizovaní tohto 
preteku, lebo bez pomoci a  podpory sa 
takáto akcia len ťažko zvláda.
Veľké ďakujem patrí sponzorom za fi-
nančné dary: Zväz športovej kynológie 
SR, Sergio s.r.o., Kropet-mäsovýroba, za 
vecné ceny: Hellis s.r.o., PROFI KRMIVO, 
GAPPAY, VETAMIX-prírodné české kr-
mivo, VEHAČKO - slov. granule, PILOT 
- energy drink.

Dona Dog Center
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V dňoch 25. - 30. augusta sa na 
Ranči Nový dvor v Malom Lapáši 
konal mládežnícky kynologický 
camp, ktorý zorganizoval Zväz 
športovej kynológie SR pod 
vedením prezidenta Juraja 
Štaudingera.

Spolu sa tu stretlo 18 mladých kynológov vo veku 
od 10 do 18 rokov. Najmladšou účastníčkou bola 
len desaťročná Zarka. O  tréningy sa postarali 
prevažne nemecké ovčiaky, no nechýbali ani 
štyria temperamentní belgickí ovčiaci. Každý 
deň sa niesol v  aktívnom duchu, rána patrili 
rozcvičke, ktorá bola síce náročná, ale dodala 
energiu do celého dňa. Dopoludnia sa trénovala 
poslušnosť pod vedením skúsených trénerov - 
Dariny Šarišskej, Mgr. Miriam Knísovej, Petra 
Dedka a mladej trénerky Simony Kališíkovej. 

Výcvik obrany a inšpiratívni figuranti 
Popoludňajší program bol zameraný na dyna-
mické obrany, ktoré boli pre mladých kynológov 
vždy veľkým zážitkom. Pri obranách figuroval 
skúsený figurant Martin Bariak, ktorý svojou 
precíznou prácou a  skvelým prístupom ukázal, 
akých máme dobrých psov. Pán Bariak sa veno-
val každému psovi individuálne a dokázal v nich 
prebudiť dravosť a zároveň pevnú ovládateľ‘nosť, 
čo je pre športovú kynológiu kľúčové. Svojím 
profesionálnym prístupom bol veľkou inšpiráci-
ou nielen pre psovodov, ale aj pre mladých figu-
rantov, Richarda a Erika, ktorí sa pod jeho vede-
ním zaučovali. Veľkým spestrením bola návšteva 
Mateja Janíčka, ktorý ešte pred pár rokmi stál 
medzi účastníkmi tábora. Teraz je z neho skve-
lý športovec a figurant, ktorý svojimi schopnos-
ťami nadchol mladých kynológov a bol pre nich 
veľkou motiváciou. Pri obranách nechýbal ani 
Štefan Pongrácz, ktorý bol neodmysliteľnou opo-
rou a pravou rukou pána prezidenta. Tábora sa 
zúčastnili aj ďalší vzácni hostia. Navštívili nás 
obchodní zástupcovia pre Slovensko z firmy Far-
mina, pre ktorých sme pripravili ukážky výcviku 
a porozprávali sa o kynológii. Na záver nám da-
rovali parádne tričká a šiltovky, ktoré nás veľmi 
potešili, ďakujeme. Svojou návštevou poctil tábor 
aj Jozef Šuster, prezident Únie kynologických 
klubov SR. Vo svojej prednáške rozprával o cho-
ve psov, podelil sa o svoje dlhoročné skúsenosti 
a dal mladým kynológom užitočné rady do bu-
dúcnosti. Jeho slová boli pre všetkých obohacu-

Letné sústredenie  
mládeže  
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Letné sústredenie  
mládeže  

júcim zážitkom. 
Skúšky, výstava a pohľad do zákulisia 
Súčasťou tábora boli aj oficiálne skúš-
ky podľa národného skúšobného po-
riadku BH-SK, ktoré posudzoval roz-
hodca Štefan Pongrácz. Na skúškach 
sa zúčastnilo päť mladých kynológov 
- všetkým sa nám podarilo uspieť, až 
na jednu účastníčku. Napriek tomu si 
vyslúžila veľký obdiv za odvahu. Veď 
nie vždy sa všetko podarí na prvýkrát, 
dôležité však je, že máme chuť znova 
sa postaviť a  trénovať ďalej. Okrem 
výcviku a  skúšok sa organizovala aj 
výstava so sprievodnou prednáškou, 
ktorú pripravila trénerka Simona. 
Naučili sme sa, ako postaviť kruh, 
správne vystaviť psa a  taktiež sme 
dostali kompletnú teoretickú prípra-
vu. Pri samotnej výstave posudzoval 
nemeckých ovčiakov pán Štaudinger 
a  belgických ovčiakov pani Zlejšia. 
Všetci sme dostali podrobný posu-
dok na svojho štvornohého partnera 
a  množstvo užitočných rád, za ktoré 
boli všetci veľmi vďační. Nechýbalo 
ani nahliadnutie do zákulisia výro-
by kynologických pomôcok. Priamo 
v areáli pôsobí spoločnosť z Polytanu 
SK, jeden z najväčších výrobcov kyno-
logických potrieb na Slovensku. Pán 
Martin Tóth nám pripravil prehliadku 

výroby a ukázal, že za každou pomôc-
kou stojí poctivá ručná práca, ktorú si 
teraz vážime ešte viac. Návšteva bola 
pre všetkých silným zážitkom, a keď‘ 
sa otvoril aj obchod, mnohí mali po-
cit, že sa ocitli v siedmom nebi. Na pa-
miatku a pre lepší tréning sme dostali 
od Polytanu aj praktické vodítka. 

Nezabudnuteľné zážitky a priateľstvá
Podľ‘a  slov účastníkov, ktorí sa na 
tábor vrátili už po niekoľkýkrát, 
bol tohtoročný ročník najlepší - a to 
nielen pre vysokú úroveň tréningov 
a skvelých trénerov, ale aj pre pria-
teľskú atmosféru, ktorá medzi mla-
dými kynológmi panovala. Mládež-
nícky kynologický tábor v  Malom 
Lapáši tak ukázal, že kynológia je 
nielen o disciplíne a  výcviku, ale aj 
o  priateľstve, motivácii a  zážitkoch, 
na ktoré budú účastníci ešte dlho 
spomínať. V  mene všetkých účast-
níkov sa chceme úprimne poďako-
vať celému organizačnému tímu, 
trénerom a  hosťom. Vaša podpora, 
skúsenosti a priateľský prístup nám 
ukázali, že kynológia je viac než len 
šport - je to komunita. Sme vďační za 
každý moment a  už teraz sa nemô-
žeme dočkať, čo prinesie budúci rok. 

Bianka Hricová
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Kynologický areál MŠK Kynológia Kež-
marok sa počas víkendu 29. až 31. au-
gusta stal centrom pre psovodov a ich 
štvornohých partnerov. Uskutočnil sa 
CACIT 2025 a  každoročný Memoriál 
Jaroslava Lisoňa, ktorý vzdáva poctu 
vynikajúcemu členovi, psovodovi, pre-
tekárovi a  rozhodcovi. Chceli by sme 
poďakovať sponzorom Zväz športovej 
kynológie, Hotel Hviezdoslav, ROYAL 
CANIN, GAPPAY, Z  POLYTANU SK, 
Mesto Kežmarok, JLDOG, TAMI, TIP-

DEN s.r.o., Drutex Plast SK, Tlačiareň 
Kežmarok GG, AM-TEL, MŠK Kežma-
rok, ZAMAZ, CLIMA PRO, s.r.o., Kell-
ner, MEGAS trade, s.r.o., ANNA-SK, 
Ján Budzák, ROLLERS Kežmarok, 
Ján Ambrózy H.R.L., ELPROMONT 
TATRY,s.r.o., TATRAKER. 
Podujatie prilákalo desiatky súťažia-
cich nielen zo Slovenska, ale aj z Čes-
kej republiky a  dokonca aj z  Grécka. 
Ukázalo sa, že puto medzi človekom 
a psom, podložené nekonečnými hodi-

nami tréningu, je silnejšie ako vzdia-
lenosť a jazykové bariéry. Program bol 
bohatý a  plný napätia už od piatko-
vého oficiálneho tréningu, ktorý vy-
vrcholil ukážkou obrany podľa IGP3 
v  podaní rozhodcu Igora Lengvarské-
ho a skúšobného tímu. Večer sa niesol 
v  znamení losovania štartových čísel 
v  príjemnej spoločnosti. Sobota patri-
la kategóriám IGP1 a IGP3. Kým IGP1 
preukazovala zručnosti v  poslušnos-
ti a  obrane pod dohľadom  rozhodcu 
Štefana Szaba, zatiaľ čo figuranti Jo-
zef Kelušák a  Lukáš Valečko odviedli 
skvelú prácu počas obrany podľa IGP1 
a SVV1 pretekári v najvyššej kategórii 
IGP3 preverovali svoje schopnosti na 
stopách v trávnatom teréne. Ich prácu 
posudzoval  rozhodca Dušan Majtas, 
ktorého trpezlivosť a korektnosť ocenili 
všetci prítomní. Ďakujeme vedúcemu 
stôp Františkovi Kafkovi a za našliapa-
nie stôp podľa IGP3 ďakujeme Petrovi 
Lengvarskému, Stanislavovi Gurníkovi 
a Jánovi Jurkovi. Počas dňa sa súťaži-
lo aj v Národnom skúšobnom poriadku 
(SVV1). Večer patril tradičnému spo-
ločenskému večeru plnému zábavy, 
skvelého jedla a hudby. Nedeľa prinies-
la vyvrcholenie súťaže. Ráno sa opäť 
preverovali schopnosti na stopách, ten-
tokrát v kategóriách IGP1 a SVV1. Na 
pľaci sa začalo s  najnáročnejšou dis-
ciplínou poslušnosti podľa IGP3, kto-
rú posudzovala skúsená rozhodkyňa 
Jitka Jozova z Českej republiky. Finále 
patrilo dynamickým a napínavým ob-
ranám podľa IGP3, ktoré preverili od-
vahu a  ovládateľnosť psov. Rozhodca 
Igor Lengvarský dohliadal na korektné 
posúdenie výkonov, zatiaľ čo figuranti 
Lukáš Slowioczek a  Vojtěch Koňečný 
podali skvelú prácu a pomohli vytvoriť 
nezabudnuteľnú atmosféru. V mene ko-
lektívu MŠK Kežmarok sa chceme po-
ďakovať všetkým rozhodcom, figuran-
tom, vedúcemu stôp a šlapačom, veľké 
ďakujem patrí organizačnému výboru, 
všetci sme sa podieľali na úspešnom 
priebehu tohto podujatia. Nasadenie 
a  profesionalita prispeli k  vytvoreniu 
spravodlivej a  priateľskej atmosféry, 
ktorú si všetci pretekári a diváci užili 
naplno.

Silvia Harčárová

CACIT 2025 a Memoriál Jaroslava Lisoňa: 
Kežmarok patril športovej kynológii 
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3. 6 Slavka Kubošeková KK Agilis Zoe von Pedor-Stok NO SVV 1, IGP 2 96 87 88 271 1., CACIT

17. 3 Miriam Macáková KK Sliač Duch Fort-Vortex BOM IGP 3 90 84 89 263 2.

13. 15 Michal Vrábeľ Dona Dog Center / MšK Kežmarok Neptun von der Rußhütte NO IGP 3 88 85 89 262 3.

9. 1 Daniel Kalnický KK Turčianske Kľačany Unno z Danaru NO IGP 3 92 78 82 252 4.

2. 13 Jan Franek KK Šalková Jogi zo Zeleneho haja NO IGP 2, SVV 1 82 77 83 242 5.

4. 9 Eva Šimová KK Štramberk (ČR) H'Kira Taxar Nitarm NO IGP2 87 70 76 233 6.

12. 12 Viktória Kekešová KK Liptovský Hrádok Abby Wölfe Mohn NO SVV 2, IGP 2 86 74 72 232 7.

7. 11 Rudolf Danek KK Žilina 1 Tiso Katargo NO IGP 3 70 78 82 230 8.

14. 2 Maroš Ondrejka Kk Urpín Boss Fantasaurus BO IGP 3 73 85 70 228 9.

18. 5 Ladislav Michálek KK Lučenec Carlos z Novohradskej NO IGP 3 49 85 85 219

1. 8 Claudia Halgašová KK Turčianske Kľačany Caimaninae Radišský dvor BOM IGP 2, Spr 3 71 65 77 213

8. 10 Ľubomíra Mičová KŠK Saxon Sacha Katargo NO IGP 2 22 80 94 196

16. 7 MVDr. Alžbeta Murgašová KK Liptovský Hrádok Efie Di Perlanera DOB IGP 3 50 66 79 195

5. 4 Miroslav Svitek MKK Hnúšťa Caynan Ad-Gür NO IGP3 21 54 55 130

11. 14 Ján Garajček MŠK Kežmarok, KK Štrba Ades pri Bielej vode NO IGP 2 3 -
 

8. 33 Vladimír Rezničák MSKK Kežmarok Antrax Rymur BOM IGP1 97 99 100 296 1.

12. 25 Ján  Argaláš KK Urpín H - Grim z Ladsteina BOM IGP 1, SPr 2 98 99 96 293 2.

17. 32 Elissavet Xenaki KOE Blaze Primula Veris BOM BH/VT 97 95 99 291 3.

6. 34 Peter Dóža KK Agilis Quilla Červený mesiac NO BH/VT 95 92 97 284 4.

14. 29 Miroslav Košičan KK Čaňa/MKK Hody Dexter Extreme Slovakia BOM BH/VT 94 93 95 282 5.

4. 22 Zdeněk Hrubý ZKO Poděbrady Bacardi From The White Stream NO IGP 1 91 89 97 277 6.

2. 31 Jozef Tomaškovič KK Kežmarok Bellatrix Mixle Pixle NO IGP 1, FPR 1 94 91 91 276 7.

15. 23 Martina Perašínová KK Liptovský Hrádok Xevyta z Michalkinej záhrady NO SVV2, IGP 1 100 88 86 274 8.

10. 21 Nora Štemmerova ZO kynológia Poprad Grisson Noridog NO IGP 1 94 88 91 273 9.

13. 28 Jozef Hladký KK Chabenec Edo Aj-Sal Tecosa NO IGP 1, SVV 1 97 86 88 271 10.

9. 26 Alica Šteczova Zo kynologia Poprad Hulk Spod Tatier NO IGP 1 83 91 94 268 11.

16. 30 Miroslav Šlosár MSKK Kežmarok Audi pri Bielej vode NO BH/VT 95 87 86 268 12.

1. 24 Natália Štefanidesová KK Turčianske Kľačany Holly Martaran BOM BH/VT, SPR 1 DISQ - DISQ

11. 27 Ján Ambrozy KK Kežmarok Džyna Hari-Ambro NO IGP 1 - 88
 

4. 44 Mgr. Diana Danková KK Agilis ALANA God of Darkness NO SVV1, IGP2 96 97 96 289 1.

1. 45 Pavol Czeranko KK ČAŇA Jerty zo Sarachova NO SVV 1,BHVT 100 84 86 270 2.

5. 41 Miroslav Ligezka KK Prešov II - Bikoš Ray bez PP NO SVV 1, IGP 1 75 97 97 269 3.

2. 42 Juraj Mikuš KK Chabenec Golden Aj-Sal Tecosa NO BH/VT,BH/SK,WB 48 94 90 232

3. 43 Eliška Mohylová ZKO Poděbrady Cyrila z Mamutovho dvora NO IGP 1 42 93 92 227
 

                                  Dog handler		            Organization		           Dog	                                                                       Breed                  Titles                             A	                    B                   C                 Total	                        Rank

                                  Dog handler		            Organization		           Dog	                                                                       Breed                  Titles                             A	                    B                   C                 Total	                        Rank

                                  Dog handler		            Organization		           Dog	                                                                       Breed                           Titles                                   A                     B                   C                 Total                 Rank

												          
Memoriál J. Lisoňa, Cacit Kežmarok 29. - 31. 08. 2025									       
	
Place:		  Kežmarok									       
Judges:		 Dušan Majtas (SK), Jitka Jozová (CZ), Igor Lengvarský (SK)

												          
Place:		  Kežmarok									       
Judges:		 Štefan Szabó (SK)

												          
Place:		  Kežmarok									       
Judges:		 Štefan Szabó (SK)

odstúpil zo zdravot.dôvodov

odstúpil

CACIT 2025 a Memoriál Jaroslava Lisoňa: 
Kežmarok patril športovej kynológii 

IGP3

IGP1

SVV1
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Otvorené sú tu všetky medzinárodné 
FCI kategórie - OB1, OB2 a najvyššia 
OB3. Tiež sú otvorené pre všetky ple-
mená psov, vrátane krížencov. A že to 
bolo tento rok naozaj rozmanité! 21 
plemien a niekoľko krížencov. Border 

collie ešte stále tvoria prevažnú väč-
šinu, ale plemien psov, s  ktorými sa 
majitelia venujú tomuto náročnému 
športu, pribúda. Vymenujem všet-
ky plemená, ktoré bolo možné vidieť 
na ploche: border collie, austrálska 

kelpia, miniatúrny americký ovčiak, 
zlatý retriever, belgický ovčiak - ter-
vueren aj malinois, bradáč malý aj 
veľký, beauceron, flat coated retriever, 
nemecký ovčiak, holandský ovčiak, 
anglický špringeršpaniel, flanderský 
buvier, bernský salašnícky pes, nova 
scot duck tolling retriever, austrál-
sky ovčiak, stafordšírsky bullteriér, 
ardenský bouvier, jack russel teriér, 
šeltia. Posudzovanie prijali rozhodco-
via z 5 krajín: Hanspeter Jutzi zo Švaj-
čiarska, Dirk Belder, Tony Hoffmann  
a Monique Barten z Holandska, Kirs-
tin Niederstenschee z Nemecka, Jozef 
Olearčin zo Slovenska,  Magdalena 
Galat a  Jacek Lewkowicz z  Poľska. 
Nastúpili psovodi z týchto krajín: Poľ-
sko, Nemecko, Rakúsko, Česká repub-
lika, Holandsko, Litva, Fínsko, Sloven-
sko, Lotyšsko, Taliansko, Švajčiarsko, 
Maďarsko, Francúzsko, Dánsko, Špa-
nielsko a Belgicko.
Súťaží sa v sobotu aj v nedeľu. Prete-
kári sa môžu prihlásiť na jeden deň, 
alebo na oba dni. V oba dni sa vyhla-

Tohtoročné Majstrovstvá Európy v obedience sa konali  
v dňoch 13. - 14. septembra 2025 v poľskej dedinke Kłaczyna. 

Týmto pretekom sa hovorí, že sú to malé majstrovstvá 
sveta, pretože účasťou pretekárov sú naozaj veľmi 

zaujímavé. Tohto roku sa ich zúčastnilo počas dvoch dní 301 
dvojíc psovod + pes zo 16-tich krajín Európy.

6. European  
Open Obedience 2025  

sa konali v Poľsku
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sujú víťazi daného dňa a v ne-
deľu sú vyhlásení aj víťazi za 
oba dni, teda psovodi, ktorí 
mali po spočítaní, za sobotu aj 
nedeľu, najvyšší počet bodov. 
Súťaž bola situovaná na veľ-
kom futbalovom ihrisku, ktoré 
bolo rozdelené nízkymi dreve-
nými plotovými časťami na 7 
„kruhov”. V prvých dvoch sú-
ťažili psovodi triedy OB1 a po 
ich skončení nastúpili psovodi 
z triedy OB2. Každý z nich bol 
posúdený dvomi rozhodcami. 
Pretekári triedy OB3 to mali 
trochu dynamickejšie, pretože 
ich posudzovali štyria rozhod-
covia. V 4 kruhoch predviedli 
vždy 2 cviky. Posledný, siedmy 
kruh, bol určený na skupinové 
dlhodobé odloženie, kde nastú-
pili pretekári po odcvičení všet-
kých individuálnych cvikov.  
Náročné to je hlavne pre psy, 
ktoré reagujú na pohyb iných 
psov, prípadne povely z  ved-

ľajšieho kruhu. Počas cvičenia 
má psovod na každej strane 
cvičiacu dvojicu a k tomu bola 
hneď vedľa plochy na odlože-
nie aj tréningová plocha, kde si 
pretekári pripravovali svoje psy 
na štart, prípadne sa s  nimi 
hrali aj napríklad s loptičkami, 
či inými hračkami. Práve kvôli 
takýmto súťažiam je potrebné 
trénovať v  priestoroch, kde je 
dostatočný ruch na to, aby sa 
pes naučil sústrediť iba na svoj-
ho psovoda.
V  sobotu súťažilo 156 prete-
károv - 23 v  triede OB1, 31  
v  triede OB2 a  102 v  triede 
OB3. V  nedeľu nastúpilo 145 
pretekárov - 19 v triede OB1, 30 
v triede OB2 a 96 v triede OB3.
Tento rok bola účasť sloven-
ských pretekárov na EOO za-
stúpená až 10-timi psovodmi. 
Z  dvadsiatich skúšok počas 
dvoch dní splnili limit 13 krát. 
Poďme sa na to pozrieť:

Katarína Výlupok Šimko a beauceron Bella Rollan Slovakia

Denisa Fazekašová a border kólia Mind Nera
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KK Dolná Mariková

Vysvetlivky: V - Výborný, VD - veľmi dobrý, D - dobrý, N - limit skúšky nebol spl-
nený, 21 m. / 96 - 21. miesto z 96 pretekárov

Najlepšie umiestnenie tento rok dosiahla Katarína Výlupok Šim-
ko v triede OB2 a to v nedeľu, keď obsadila krásnu štvrtú prieč-
ku. No celkove sa mi veľmi páčili všetci, ktorí nastúpili, pretože 
to naozaj nebolo vôbec jednoduché. Dokonca v  nedeľu pršalo, 
tráva bola premočená, dosť sa psom šmýkalo a boli opatrnejší.
Ak by ste chceli vedieť, ako to celé dopadlo, kliknite si na stránku www.
caniva.com, kde nájdete kompletný zoznam pretekárov, ich umiestne-
nia, dokonca jednotlivé body za každý cvik. Podujatie sa volá 6. EOO 
- European Open Obedience.

Ďakujem všetkým slovenským psovodom, ktorí nastúpili, zabojo-
vali a minimálne si odniesli veľmi veľkú skúsenosť z tak veľkých 
a pekne usporiadaných pretekov, ako boli práve tieto Majstrovstvá 
Európy v Poľsku.

Denisa Fazekašová
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14. 9. 2025 sa konal 6. ročník obranárskeho preteku KK Dol-
ná Mariková. Pretek posudzovali pán Martin Barjak - posu-
dzoval všetky poslušnosti a pán Miloš Hudok - posudzoval 
obrany. Vedúca preteku bola Simona Kališíková, figuranti 
boli Vladimír Kališík a Denis Kučera. Pre mladého talento-
vaného figuranta Denisa to boli prvé preteky, ktoré figuroval. 
Podal výborný výkon za čo mu ďakujeme. Preteky sú venova-
né na podporu mládeže a začínajúcich pretekárov. Súťažilo 
sa v kategóriách BH/VT, SVV-1 mládežníci, SVV-1 dospelí. 
Samotné preteky mali niektoré obmedzenia napr. mohli nas-
túpiť psy s najvyššou skúškou z výkonu SVV-1, pri mládežní-
koch musí byť mládežník majiteľ psa, v žiadnom prípade ne-
mohol mať, zapožičaného psa. Ročník narodenia mládežníka 
musel byť 2007 a mladší. Na obranárske preteky sa prihlásilo 
21 pretekárov z kynologických klubov: KK Dolná Mariková, 
KK Považský Chlmec, ŠKK Dlhá nad Kysucou, KK Handlová - 
Strelnica, KK Dubnica nad Váhom, KK Mladosť Mestečko, KK 
Dunken Kostolište, Agility klub Ajka Trenčín, KK Pre radosť, 
KK Lisková a KK Varín. Z plemien sa predstavili: nemecký ov-
čiak, belgický ovčiak malinois, belgický ovčiak teuveren, zla-
tý retríver, doberman. Len škoda, že nie všetci prihlásení sa 
prezentovali. Počasie bolo premenlivé, na začiatku pršalo čo 
sa odrazilo aj na výkonoch, potom vyšlo slniečko a bolo zasa 
veľmi dusno. V  kategórii BH/VT obsadila 1.miesto Andrea 
Gardianová a Afrodita Adria Malibo Slovakia z KK Považský 
Chlmec, 2.miesto Milan Gardian a Ares Malibo Slovakia z KK 
Považský Chlmec, 3.miesto Tomáš Beňo a Erkan Agilopos 
z KK Dunken Kostolište. V kategórii  SVV-1 mládežník obsa-
dil 1. miesto Adam Pecko a Ornela Ca-Kar-To z KK Mladosť 
Mestečko, 2.miesto Martina Jemelková a Ottawa Perunius 
Bohemia z  KK Dolná Mariková, 3.miesto Janka Štafenová 
a Bona Questus z KK Varín. V kategórii SVV-1 dospelí obsadi-
la 1. miesto Andrea Gardianová a Lisa z Huckelovej vily z KK 
Považský Chlmec, 2.miesto Kvetka Pernišová a Dona Difesa 
z KK Dolná Mariková, 3.miesto  Anton Seko a Zolo O.B.A. 
Magnum Nitra z KK Dolná Mariková. Ďakujeme pánom roz-
hodcom za korektné posúdenie a vzácne rady do budúcna pre 
rozvoj pretekárov. Takžiež členom KK Dolná Mariková Ivanovi 
Fabrymu, Jožkovi Filovi, Radovi Krajčíkovi za výborný guláš, 
Vanese Dvorskej za skvelý servis v bufete. Firme Happy Dog 
a  Petrovi Fedorovi, Adipo.sk Pauline Magdadiovej za ceny. 
Všetkým pretekárom ďakujeme za športové správanie, dob-
rú náladu a pekné výkony. Víťazom gratulujeme k úspechu 
a snáď sa o rok sa znovu uvidíme.

organizačný výbor KK Dolná Mariková

6. ročník obranárskeho preteku
KK Dolná Mariková
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HŠV NO Beckov 27. - 28. 9. 2025

VA1 ZAPO VOM BÖRDETAL O: Bazooka de Casa Celta M: Tahlia von der Bärenschlucht Holger Klaffehn, Groẞ Ammensleben, DE
VA2 ACRON TEAM GRUN-MIL O: Mio vom Team Hühnegrab M: Orchidee Team Ulmental Milan Grünfeld, Dunajská Streda
V1 "CASSIUS Z LINTICHU O: Blue z Lintichu M: Claret z Lintichu Denisa Poláková, Ružomberok
V2 WILSON ADRIANKA O: Mio vom Team Hühnegrab M: Kiara Adrianka Daniel Vančo, Leopoldov
V3 SAMSOON Z LINTICHU O: Davos von der Bermbacher Scheune M: Valiia z Lintichu Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
V4 NERON DI CASA MASSARELLI O: Grimm della Valcuvia M: Jolie di Casa Massarelli Milan Dragan, Mestečko
V5 JAGO Z LINTICHU "O: Sardis von Ghattas M: Nagini z Lintichu Adriana Kožuchová, Malacky
V6 PIRLO CETRIO O: Chiicco Cetrio M: Sendy Vantaris Miloslav Černovský, Kopidlno, CZ
N ZIMBO Z LINTICHU O: Asap v. Aldamar M: Chloe Scherpy Marián Kožuch, Malacky

 

VA1 BEAUTY VOM EICHENPLATZ O: Quantum von Schonen Rosen M: Osana von der Schmiede Lutz Wischalla, Wimmelburg, DE
VA2 PYRRI V. LEITHAWALD O: Tell von Ghattas M: Gamba Leithawald Hungary Erich Ehrenhofer, AT + Adam Nemeth, HU
VA3 TOLA DLHÁ ROVEŇ O: Zallo vom Fichtenschlag M: Ikona Dlhá Roveň Albín Majsniar, Vyhne
VA4 HENNESY Z LINTICHU O: Wax vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Roman Čulík, Vinodol
V1 IOANA VON MAFI HAUS O: Mio vom Team Hühnegrab M: Lotty von Empiere Marian Alin, Deva, RO
V2 AIRIN TEAM GRUN-MIL O: Mio vom Team Hühnegrab M: Orchidee Team Ulmental Milan Grünfeld, Dunajská Streda
V3 ANGIE VOM EICHENPLATZ O: Quantum von Schonen Rosen M: Ilka I de Bi Lagun Lutz Wischalla, Wimmelburg, DE + Roman Janata, Nový Bor, CZ

V4 RAMONA SCHREIDON O: Artuš Scania Hof M: Dianna Schreidon “Martin  Čirž, Hněvošice, CZ
V5 BAZY TEAM GRUN-MIL O: Mio vom Team Hühnegrab M: Frida Grün-Mil Milan Grünfeld, Dunajská Streda
V6 VERA Z KADAŇSKÉHO PODHRADÍ    O: Quantum von Schonen Rosen M: Florán z Kadaňského podhradí Miloslav Novotný, Svinaře, CZ
V7 WANIA DLHÁ ROVEŇ O: Zallo vom Fichtenschlag M: Zarada Dlhá Roveň Rastislav Jakuš, Vyhne + Albín Majsniar, Vyhne
V8 GAGEA VLADY-SAL O: King vom Königssee M: Charisma Vlady-Sal Milan Dragan, Mestečko
V9 CINDERELLA AKIA NAWA O: Sardis von Ghattas M: Inabell z Lintichu Hana Ulmanová, L. nad Bečvou, CZ + Ivan Kočajda, B. B.
V10 ILARA Z LINTICHU O: Tell von Ghattas M: Cocolate z Lintichu Viktória Kollerová, Veľká Paka
Odst. CONNIEE Z LINTICHU O: Blue z Lintichu M: Claret z Lintichu Denisa Poláková, Ružomberok
N BRUNA TEAM GRUN-MIL O: Mio vom Team Hühnegrab M: Frida Grün-Mil Milan Grünfeld, Dunajská Streda
N LADY NOVÁ JAMINA O: Wax vom Eichenplatz M: Dominga Nová Jamina Pavol Štefan, Michalovce

 

VD1 DAFNE UNION O: Elton von Blankanera M: Giti vom Schwalmtalerland Lutz Wischalla, Wimmelburg, DE + Paweł Swiniarski, Sieradz, PL

VD2 USSA VOM FELSBROCKENDORF O: Chapeau vom Holtkämper Hof M: Macy von Dacon Edwin Frakking, Elim, NL + Vincent Buss, Bohmte, DE
VD3 GENNIA DLHÁ ROVEŇ O: Hunter Dlhá Roveň M: Zarada Dlhá Roveň Albín Majsniar, Vyhne
VD4 U-TWO Z LINTICHU O: Quantum von Schonen Rosen M: Willa vom Eichenplatz Angelika Pillkmann, Gemünden, DE
VD5 BUFFY VOM HOFE LIMA O: Jim vom Mesina M: Alice vom Hofe Lina Mirko Kadach + Melanie Effenberger, Zörbig, DE
VD6 WALLEY Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Miloš Hudok, Kolačno
VD7 RORY Z LINTICHU O: Beckham Akia nawa M: Imaginee z Lintichu Ivan Kočajda a Klaudia Kočajdová, B. B.
VD8 ULA DI CASA MASSARELLI O: Uvo dell’Alto Ofanto M: Ophra di Casa Massarelli Ladislav Hromada, Michalovce
VD9 JUSTICIA SLEZIN LOVAN O: Dallas von Regina Pacis M: Vinga Nová Jamina I. Pučanová, Třinec, CZ + MUDr. Š. Walková + Bc. K. Pučanová

VD10 CONTRA TEAM GRUN-MIL O: Usher aus der Brunnenstraße M: Orchidee Team Ulmental Milan Grünfeld, Dunajská Streda
VD11 MANILA DLHÁ ROVEŇ O: Hunter Dlhá Roveň M: Axi Tim Dlhá Roven Daniel Chladný, Malá Bytča
D1 CHORVATIA ZAMAT O: Dagan Adakta M: Iris Aquican Katarína Ilavská, Trnava
DOST KARMEN VAN CONTRA TEAM O: Yolo di Casa Massarelli M: Himena Contra Sa juga György Baki, HU

 

VD1 WASCOS Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu I. Kočajda, B.B. + H. Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ
VD2 UGARON Z LINTICHU O: Quantum von Schonen Rosen M: Willa vom Eichenplatz I. Kočajda, B.B. + H. Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ
VD3 TORINO VOM FICHTENSCHLAG O: Ugos du Parc à Mitrailles M: Zalia vom Fichtenschlag Albín Majsniar, Vyhne
VD4 WAX Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Ľubomír Šrobár + Ivan Kočajda, B. Bystrica
VD5 KANIS LAU-MENTOS O: Fox Kibitz Bohemia M: Lera Lau-Mentos Ján Kinčák, Bystrany
D1 SAGAN Z JUKASU O: Poldi von Pentavita M: Railey z Jukasu M.: Daša Adamuščinová, Trenčianske Stankovce

 

VA1 ALESSIA BAROLLY SLOVAKIA O: Oreo vom Ortskern M: Dolly vom Haus Haribal Mgr. Barbora Kapusňáková, Kuzmice
V1 PALME PERUNIUS BOHEMIA O: Agassi Akia nawa M: Keisy Perunius Bohemia Simona Kališíková, Horná Mariková
V2 AIMÉE HAPPY PAWS SLOVAKIA O: Jimmi Best of the Gods M: Gruzia Adrianka Denisa Palková, Nové Mesto nad Váhom
V3 CALTHA BAROLLY SLOVAKIA O: Fajter z Trojańskiego Lasu M: Dolly vom Haus Haribal Mgr. Barbora Kapusňáková, Kuzmice
V4 CORA VLADY–SAL O: Canto vom Haus Monny M: Puma Vlady-Sal Monika Petríková, Holíč
V5 DORA Z VRCH-HÔR O: Blue z Lintichu M: Zuza z Vrch-Hôr Tomáš Mačas, Pečeňany
V6 “FRENCHY Z LINTICHU O: Costa vom Haus Cerba M: Eibby z Lintichu Andrej Majerník, Kočovce časť Rakoľuby
N MASSANDRA FROM STRONG FIGHTER UA O: Junker Haus Vissa M: Blackberry Krystyna Stachalska, Tscvitne, UA

 

VD1 WIKING Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Andrea Bačíková, Nemecká nad Hronom
VD2 FIGO WILCZA DUMA O: Yacko von Ducati M: Dunia Iwmar Andrzej Postrach, Sosnowiec, PL
VD3 HERO VOM XONIC TEAM O: Adonis von Land des Stolzen Löwen M: Cassi Rob-Kruan Georgina Nyőgéri, Balatonfüred, HU
VD4 LERRY SPIRIT WOLF O: Rex Margman M: Marilyn z Agíru Bohemia Oliver Roka, Bratislava

 

VA1 JANKO DI VALPOGGIO O: Maxx Leithawald M: Eva di Valpoggio Hannes Prantl + Erich Ehrenhofer, AT 
V1 CORAN STANIOS O: Zoee Gard Bohemia M: Carmen Mir-Jar MUDr. Jiří Suda, Ralsko, CZ
V2 ARCHER SLAVO GRANDE O: Rustol’s Cwattro M: Holly Ana Forest Emma Zicháčková, N. Mesto nad Váhom
V3 AVICII VON DER GOLDENEN MITTE    O: Grizzly vom Herbramer-Wald M: Inez Edoras Zwinger Sonja Prantl, Herzogenburg, AT
V4 “ACHERON BAROLLY SLOVAKIA O: Oreo vom Ortskern M: Dolly vom Haus Haribal Milena Huličková, Turček
V5 NIKO VOM HAUS HARIBAL O: Schiwago von Bad-Boll M: Karin vom Haus Haribal Milan Černek, Bytča 

 

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY			   Rozhodca: Daniel Hanswillemenke	

TRIEDA DOSPELÝCH - SUKY			   Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - SUKY			   Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - PSY			   Rozhodca: Daniel Hanswillemenke

TRIEDA DOSPELÝCH - SUKY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - PSY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Daniel Hanswillemenke	

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Daniel Hanswillemenke	
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VD1 BRIX SPOD HOLEJ HORY O: Xenaur vom Radhaus M: Iris Spirit Wolf Lenka Lovíšková, Plavecký Mikuláš
VD2 DESTINY BAROLLY SLOVAKIA O: Alvaro Con Buena Sangre M: Dolly vom Haus Haribal Barbora Kapusňáková, Kuzmice
VD3 LUISA SPIRIT WOLF O: Rex Margman M: Marilyn z Agíru Bohemia JUDr. Zuzana Dudová, Miloslavov
VD4 INEZ ALIAS MOKKA VOM XONIC TEAM  O: Adonis von Land des Stolzen Löwen M: Bajla Kolebka Wadery Fanni Borbély, Sárisáp, HU
VD5 LEILA SPIRIT WOLF O: Rex Margman M: Marilyn z Agíru Bohemia Jana Šedinová, Chomutov, ČR
VD6 WINKEY Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Dušan Vrbňák, Gbely

 

NED GUARDO ATMIJE HAUS O: Kingsman-Schwarz Eylandt M: Miya Yuc Mara Katarzyna Strzemińska, Dabrowa Górnicza, PL
 

VD1 TARA DI TERRA SCURA O: Hero Di Terra Scura M: Kiki Jurj Gelu, RO
VD2 VALENTÍNA MACKO-BOBKO O: Agassi Akia nawa M: Saxana Macko-Bobko Jana Kucková, Oravce
VD3 ENYA VON AISCHTAL BLICK O: Sam von Dakota M: Aline vom Wolfsbruch I. Herzing, Höchstadt, DE + Jiří Zavadilík, Zlín, CZ
VD4 GAJA UNION O: Sam von Dakota M: Euforia Danaos Paweł Swiniarski, PL
VD5 RANILA DLHÁ ROVEŇ O: Schiwago von Bad-Boll M: Zarada Dlhá Roveň Ivan Palec, Ratnovce
VD6 FATTI Z LINTICHU O: Zimbo z Lintichu M: Nagini z Lintichu Adriana Kožuchová, Malacky
VD7 YKA MACKO-BOBKO O: Zimbo z Lintichu M: Ischa z Lintichu Jana Kucková, Oravce
VD8 FRIEDA VON DER HOHEN WARTH O: Buck vom Türkenkopf M: Berta von der Hohen Warth Norbert Mari, HU
VD9 RENATHA ZO STRIEBORNEJ ZÁTOKY   O: Gomo zo Striebornej zátoky M: Légia Adrianka Ivan Palec, Ratnovce

 

VN1 JOEL Z LINTICHU O: Arre Hartis Bohemia M: Claret z Lintichu Denisa Poláková, Ružomberok
VN2 CANTOS VOM LAABERGAU O: Ugos du Parc á Mitrallies M: Yanda vom Laabergau Miloslav Veleman, Čerčany, CZ
VN3 ZSIGMOND-KERTI CADIR O: Jack vom Myrtea M: Falvavölgyi Trixi Zsigmond Nagy, Budakalász, HU
VN4 INDIAN Z LINTICHU O: Zimbo z Lintichu M: Zayda z Lintichu Jaroslav Jendrichovský, Jarabina
VN5 FALVAVÖLGYI DIEGO O: Arex De La Madonina M: Falvavölgyi Uma Péter Juhász, HU
VN6 CHANDLER CETRIO “O: Ivan vom Hanneẞ M: Root Cetrio Miloslav Černovský, Kopidlno, CZ
VN7 TINO SCHWARZOV DVOR BOHEMIA   O: Buck vom Türkenkopf M: Fanyy Schwarzov dvor Bohemia manž. Schwarzovci, Hliník nad Hronom

 

VN1 ZSIGMOND-KERTI CARMEN O: Jack vom Myrtea M: Falvavölgyi Trixi Zsigmond Nagy, Budakalász, HU
VN2 QUINY OD ROMŽE O: Onnyx od Romže M: Xeena od Romže Ing. Igor Móri, Olomouc – Nedvězí, CZ
VN3 HAILEY Z LINTICHU O: Zimbo z Lintichu M: Marionn z Lintichu Adriana Kožuchová, Malacky
VN4 JULLI CETRIO O: Vantom vom Holtkämper Hof M: Christina Kondi Nova Miloslav Černovský, Kopidlno, CZ
VN5 HASEL UNION O: Ubo v. Finkenschlag M: Je T’aime żur Woringer Rheinaue Paweł Swiniarski, PL

 

VD1 FELLAA Z LINTICHU O: Zimbo z Lintichu M: Nagini z Lintichu Dušan Mihál, Kuklov
VD2 GINA ATMIJE HAUS O: Kingsman-Schwarz Eylandt M: Miya Yuc Mara Dariusz Fejdych & Michal Kaczmarek, Jawiszowice, PL
VD3 DUFFY Z LINTICHU O: Agassi Akia nawa M: Fabia z Lintichu Robert Parák, Čachtice
VD4 FERRARI STANIOS O: Timm Gard Bohemia M: Celine Dion Stanios Veronika Staniová, Ostrava – Kunčice, CZ

 

VN1 REBELL SCHERPY O: Arre Hartis Bohemia M: Chloe Scherpy Nikol Schultzová, Holíč
VN2 UNTOXO DLHÁ ROVEŇ O: Elton von Blankanera M: Zamara Dlhá Roveň manž. Schwarzovci, Hliník nad Hronom
VN3 LEIGHTON ALFAVLK O: Boeing von Team Haus Yü M: Kiwi Alfavlk Zuzana Nerušilová
VN4 ZSIGMOND-KERTI BRIX O: Vac-Vagvölgyi Osher M: Falvavölgyi Nadja Róbert Nagy, Budakalász, HU

 

VN1 ZORKA MACKO-BOBKO O: Hunter Dlhá Roveň M: Ornela Macko-Bobko Jana Kucková, Oravce
VN2 G’FRONY Z LINTICHU O: Zimbo z Lintichu M: Valiia z Lintichu Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
VN3 G’FLERIS Z LINTICHU O: Zimbo z Lintichu M: Valiia z Lintichu Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom

 

VN1 SHER KHAN VOM DELTA CENTAURI O: Rustol’s Cwattro M: Nocturna vom Delta Centauri Sylwia Karaśkiewicz, Chelmek, PL
VN2 ASCHER SORETA’S KINGDOM O: Yankee Geodis M: Soreta Dlhá Roveň Ivan Bohunický, Bernolákovo
VN3 IZZY Z LINTICHU O: Zimbo z Lintichu M: Zayda z Lintichu Ľubomír Šrobár

 

VN1 PROXIMA VOM DELTA CENTAURI  O: Enosch von der Tieftalswand M: Quiet Wilcza Horda – Team Arkadiusz Adamski, Libiaź, PL
VN2 BONITHA CALLISTUS LUPUS O: Yankee Geodis M: Athena Callistus Lupus Jana Moravčíková, Ochodnica

 

PES CORAN STANIOS O: Zoee Gard Bohemia M: Carmen Mir-Jar MUDr. Jiří Suda, Ralsko, CZ
SUKA ALESSIA BAROLLY SLOVAKIA O: Oreo vom Ortskern M: Dolly vom Haus Haribal Mgr. Barbora Kapusňáková, Kuzmice

 

 

VN1 RHIANA SCHERPY O: Arre Hartis Bohemia M: Chloe Scherpy Lenka Lovíšková, Plavecký Mikuláš
 

VD1 APOLLO VOM BÖRDETAL O: Yacco vom Eichenplatz M: Yala vom Bördetal Holger Klaffehn, Groẞ Ammensleben, DE
VD2 AUREL Z LINTICHU O: Rey du Val d’Anzin M: Ilara z Lintichu Tomáš Koller, Veľká Paka
VD3 HANNO MIKOR-DOGS O: Mio vom Team Hühnegrab M: Florán z Kadaňského podhradí Vladimír Brynda, Vojkovce, CZ
VD4 CARLY VON DER BÄRENSCHLUCHT  O: Schiwago von Bad-Boll M: Susie von der Bärenschlucht Inga Varpina, LV
VD5 HEROS MIKOR-DOGS O: Mio vom Team Hühnegrab M: Florán z Kadaňského podhradí Ladislav Hromada, Michalovce
VD6 GAVIN UNION O: Sam von Dakota M: Euforia Danaos Aleksandra Swiniarska Sieradz PL
VD7 THOOR SCHREIDON O: Grimm della Valcuvia M: Aillin Schreidon Martin  Čirž, Hněvošice, CZ
VD8 XANDROS Z LINTICHU O: Agassi Akia nawa M: Valiia z Lintichu Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
VD9 GRAF CETRIO O: Tamun Cetrio M: Jasmína Cetrio Miloslav Černovský, Kopidlno, CZ
VD10 AXEL DULUMA O: Chuck Felones M: Siwa Katargo Patrik Mokrý, Dolné Saliby

 

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - SUKY - Dlhosrsté	 Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA MLADÝCH - PSY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Daniel Hanswillemenke	

TRIEDA MLADÝCH - SUKY			   Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA DORASTU I - PSY				   Rozhodca: Daniel Hanswillemenke	

TRIEDA DORASTU I - SUKY			   Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA MLADÝCH - SUKY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA DORASTU II - PSY			   Rozhodca: Daniel Hanswillemenke	

TRIEDA DORASTU II - SUKY			   Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA DORASTU I - PSY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Daniel Hanswillemenke	

TRIEDA DORASTU I - SUKY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Christian Schalk	

NAJLEPŠIA OBRANA:	

Súťaž chovateľských skupín:		  1. z Lintichu I.	 2. z Lintichu II.	

TRIEDA DORASTU II - SUKY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Christian Schalk	

TRIEDA MLADÝCH - PSY				    Rozhodca: Daniel Hanswillemenke	
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A-Black By Black, 82160, VD, IGP1, 5Y5/55 P
Maj.: Eduard Vrábel, Hviezdoslavova 51, Ladce
*13.8. Quida Šťastena, 79118/19/22, VD, 
SVV1, 5CKU5/55 P
Maj.: Ing. Ľuboš Rázga,  
Liptovská Štiavnica 3/26,  
Ružomberok 1

Absolute Fury Omega's Legacy, 80860/20/21,  
V, IGP3, SVV1, WB, SPR3, Körkl.
Maj.: Dušana Fabianová,  
Na Parlagu 475/17, Čebovce
*11.8. Barsa Canis auge, 85415
Maj.: Amber Havier, 167 Pearl st., 
Whitmore lake, US

Andy Schlosshof Slovakia,  
81283/20/22, VD, IGP2, 5Y5/45 P
Maj.: Róbert Schlosser,  
Okružná 1577/3, Kanaš, Veľký Šariš
*23.8. Quarrta od Policie ČR, CMKU/
DS/135843/23/25, VD, ZVV1, 5X1/P
Maj.: MV PP ČR, Strojnická 27,  
Praha, CZ

Ares spod Čerenca, 79592/19/22,  
V, IGP3, WB, 5CVQ5/55 P
Maj.: Eva Panáková,  
Športová 454, Most pri Bratislave
*30.7. Wasabi z Gargamellu,  
CMKU/DS/139197/23, IGP1
Maj.: Petra Furstová,  
Fibichova 773, Řevnice, CZ
*22.8. Karla z Jurschtavu, 87872/23/25, 
VD, SVV1, WB, 5CJV5/45 P
Maj.: Juraj Štaudinger,  
Ľ. Svobodu 28, Lučenec

Archie Genesis new Age, 81535/20/22,  
VD, IGP1, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Juraj Kudelka, č. d. 139, Turie
*2.8. Ruby Katargo, 75610/17/20,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Rudolf Danek,  
Kravárska 801, Dlhé Pole

Bacco Swekrafts, 79561/19,  
VD, SVV1, 5V5/55 N
Maj.: Pavla Vincúrová,  
Rozmarínova 14, Šurany 1
*28.7. Kira von Hoch Raiffeisen
Maj.: Arpád Prém + Cristoph Broda, Egres 
ut. 3, Ásványráró, HU + Hobergsweg, DE

Bakar von Haus Iv-Re, 86717/22/24, V, 
SVV1, WB, IGP1, 5JX6/44 N
Maj.: Andrej Tužinčin, Rudnianska Lehota 
45, Nitrianske Rudno
*22.8. Sabaty Maserau, 86577/22/24, VD, 
ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Ľuboš Matuškovič, Škrípov 991, 
Valaská Belá
*1.9. Coco Wilde Herzen, 86972/23, V, 
SVV1, FPR1, 5JX6/23 P
Maj.: Dušan Hodas,  
Gaštanová 11, Žilina

Caly Difesa, 85402/22/23,  
VD, IGP2, 5JX5/55 P
Maj.: Peter Ondrejíček,  
Medzany 491, Veľký Šariš
*18.8. Via Čierna vdova, 87344/23/25,  
VD, SVV1, WB, 5CV5/55 P
Maj.: Peter Ondrejíček,  
Medzany 491, Veľký Šariš

*27.8. Penny Davidogs Slovakia, 
86468/22/24, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj.: Dávid Štofaník, Malý Šariš 372, Prešov 1

Cario Dlhá Roveň, 77697/18/20,  
V, SVV1, Körkl.
Maj.: Peter Schwarz, Dolná Ždaňa 205, 
Hliník nad Hronom
*15.8. Mona Lisa Ľudo-Žrút,  
83213/21/25, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Róbert Jančo,  
Kpt. Nálepku 1664/44, Levice

Cassius z Lintichu, 86598/22/25,  
V, WB, SVV1, Körkl.
Maj.: Denisa Poláková,  
Cesta na Vlkolínec 9, Ružomberok 1
*2.7. Sarah Maserau, 86580/22/25,  
V, WB, SVV1, 5JX5/55 P
Maj.: Daniel Bartoš, Urbárska 12/9, 
Prievidza 1

Cyril z Fatranskej divočiny,  
83660/21/23, D, SVV1, 7CKV5/55 P
Maj.: Mgr. Martin Drobúl, Pod Fatrou 
479/5, Ľubochňa
*28.8. Adira z Malohontu, 79575/19/22, 
VD, SVV1, 5CKX5/55 N
Maj.: Adriana Matušniaková,  
č. d. 161, Dvorníky nad Váhom

Dagan Adakta, 81682/20/23,  
VD, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Miroslav Hvolka,  
Športová 28/19, Kanianka
*6.7. Axa Artikau, 85383/22/24,  
VD, IGP3, 5CV5/45 N
Maj.: Eva Panáková, Športová 454,  
Most pri Bratislave
*15.7. Ella Mersak, 84225/21/24,  
D, IGP1, 5V5/55 P
Maj.: Radovan Prokopovič,  
Pod Šibeňou horou 49, Bardejov
*25.7. Fara Saldado,  
87567/23, VD, SVV1, 5CY5/45 N
Maj.: Jozef Letanovský, Čirč č. 6, Čirč
*27.7. Eliška Koreňov sad,  
80541/19/22, D, SVV1, 5CKU5/45 N
Maj.: Štefan Mariančik,  
č. d. 85, Šarišské Čierne

Ero z Kanaričieho dvora, 81525/20/22, VD, 
SVV3, IGP2, FPR3, SPO, IFH3, 5V5/55 P
Maj.: Peter Tomašovič,  
Fučíkova 35, Želiezovce
*8.9. Zira z Gemera, 82928/21,  
V, ZVV1, 5JU1/P, 1. tr. 
Maj.: MVDr. Libuše Krejčová,  
Podebradova 125/6, Hradec Králové, CZ

Flynn Ethen, 83642/21,  
V, IGP3, IFH1, 5V5/55 P
Maj.: Boris Horínek, Vrádište 260, Vrádiště
*14.8. Kukkie Ben-Ju,  
80073/19/24, VD, IGP1, 5CV5/55 N
Maj.: Juraj Kollár,  
Korytovská 371/16, Lužianky
*28.8. Orra Di Dranel, 83590/21/24,  
VD, SVV1, 5DGV5/45 N
Maj.: Marek Lenárd, Dolinská 319/12, Dojč

Gero z Berounské bašty,  
71047/15, V, IPO3, 5CV5/55 P
Maj.: Adriana Nagyová, Orechová 3, 
Bratislava 214

*12.8. Charlotta Ad-Gür, 87807, VD, IGP1
Maj.: Sanwenyu Media, 601-617 6th 
Flour, Building 1, Debao Square, No. 9, 
Guangchang, Southroad, Yucheng, CN

Gordy Gája-Nova, 78868/19,  
VD, SVV1, 5CY5/55 P
Maj.: Andrej Gonda,  
Kozí Vrbovok 50, Bzovík
*12.8. Kitty z Get-Pet,  
80134/19/21, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Peter Gellén, Zvolenská cesta 348/8, Krupina

Grisson Noridog, 82007/20/23,  
VD, IGP1, 5V5/45 P
Maj.: Nora Štemmerová,  
L. Svobodu 2604/53, Poprad 1
*13.8. Juta Repatus,  
PKR.I. 12151/XIV/19, VD, IGP2
Maj.: Pawel Rozek, Dylagowka 95B, 
Dylagowka, PL 

Hanno Nová Jamina,  
85100/22/24, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Milan Ľach, Ratvaj 15, Uzovce
*27.8. Jennyy Dlhá Roveň,  
84044/21/24, VD, SVV1, 5CJX6/33 P
Maj.: Ing. Radoslav Hrbál,  
Revúčka 86, Revúca 

Chase Lenny Elba padija,  
82738/21/24 , VD, SVV1, 5JX5/45 N 
Maj.: Patrik Vincúr, Rozmarínová 2070/14, 
94201 Šurany 1
*2.8. Gertaa Neresnická dolina, 
83677/21/24, VD, SVV1, 5Y5/45 N
Maj.: Jakub Gregáň, Krupina

Idol Hanmark, 77500/18/20,  
VD, IGP3, IGP FH, 5CX5/55 P
Maj.: Jozef Nemec, Topoĺovka 76, Topoľovka
*25.8. Dyna Hari-Ambro, 83457, VD, IGP3, 
SPR1, FPR1, ZVV1, 5V1/P 1. tr.
Maj.: Wu Bin, Shijiazhuang city,  
Hebei Province, CN

Jocker Grün-Mil, 82268/20/22,  
V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Ladislav Láncos, č. d. 1297, Trstice
*26.8. Netti Ľudo-Žrút,  
84665/21/23, V, SVV1, IGP2, Körkl.
Maj.: Attila Juhos, č. d. 1262, Trstice

Neron di Casa Massarelli, 
88393/23, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Milan Dragan, Záriečie 54, Mestečko
*10.8. Vlori Džako, 88011/23/25,  
VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Marián Žanony,  
Ciolkovského 2117/14, Stropkov
*9.9. Wania Dlhá Roveň,  
87077/23/25, V, WB, SVV1, Körkl.
Maj.: Rastislav Jakuš, Vyhne 72, Vyhne
*10.9. Geisy z Pardubiček, CMKU/
DS/132357/22/25, V, ZVV1, 5JX1/P 
Maj.: Ondřej Michek, Fibichova 1472, 
Pardubice, CZ

Onyx Duffmar, 80606/20,  
VD, IGP2, 4CV5/55 P
Maj.: Slavomír Štefánik,  
Zámček 678/21, Úľany nad Žitavou
*30.7. Airis od Halčianskeho jazera, 
80315/19/21, D, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Jozef Orečný, Dedinka 100, Dedinka

Prehľad KRYTÍ 
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Panther z Berounské bašty,  
78463/19, VD, IGP3, 5X5/55 P
Maj.: Eva Smädová,  
Borievková 15337/23A, Banská Bystrica 1
*6.9. Foxy Špirkov dvor,  
86556/22/25, VD, SVV1, 5KX5/45 P
Maj.: Boris Hronec, Poľná 68,  
Banská Bystrica 1

Xack Polícia-Slovakia,  
84640/21/24, V, VŠ2, 5V5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava
*5.8. Blanka Polícia-Slovakia, 
77998/18/20, VD, VŠ, 5CV5/45 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Zahraničné krytia

Basco Vítkovské vrchy,  
CMKU/DS/129299/21/23,  
V, IGP3, ZVV2, 5JVQZ1/P I.tr.
Maj.: Jana Martinková,  
Hasičská 906, Vítkov, CZ
*20.8. Yasara z Jurschtavu,  
78936/19/21, VD, SVV1, 5KVZ5/45 N
Maj.: Ing. Radoslav Hrbál,  
Revúčka 86, Revúca 

Blue Hronovský pramen, CMKU/
DS/108452/17, V, ZVV1, 5JY1/P, 1. tr.
Maj.: Eva Jurištová,  
Veľké Poříčí 305, Veľké Poříčí, CZ 
*31.7. Jaime Polícia-Slovakia, 
82600/20/22, VD, SVV1, 5V5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Drago v. Akanda, SZ 2376412,  
VD, IGP3, Körkl.
Maj.: Lars Bloem, Kohlerieweg 2,  
Hörstel, DE
*23.8. Michelle vom Speedteam Bodensee, 
79200/19/21, D, IGP2, Körkl.
Maj.: Adriana Gürtlerová,  
Mierová 79, Bystričany

Farro Max-Mastr,  
CMKU/DS/112732/18/20, IGP3, 1. tr.
Maj.: Jaroslav Vít,  
Radovesnice II. č. 186, Radovesnice, CZ
20.8.Yuka Radišský dvor,  
78175/18, D, IGP1 , 5CKV5/55 P
Maj.: Róbert Dermíšek,  
Trnovec 125, Trnovec

Fox Ethen, CMKU/DS/121530/20/21,  
V, ZVV1, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Jiří Sekvenc,  
Brněnská 79, Vyškov, CZ
*20.8. Yala zo Žiaru, 82912/21/25,  
VD, SVV1, 5KV5/44 N
Maj.: Dominik Janíček,  
Hviezdoslavova 38/43,  
Žiar nad Hronom 1

Hector di Casa D'Aloia,  
ROI-21/186974, VD1, IGP1, Körkl.
Maj.: Truka Ferenc,  
Ustokos 7, Jászberény, HU
*1.8. Maia Hylteland's,  
86594/22, VA, IGP1, Körkl.
Maj.: Marián Žanony,  
Ciolkovského 2117/14,  
Stropkov

Talos vom Hühnegrab,  
SZ 2382651, IGP1, Körkl.
Maj.: Sebastian Korzynski,  
Jodlowa 21, Czosnowka, PL
*8.8. Marilyn z Agíru Bohemia, CMKU/
DS/110894/18, VA, ZVV1, SVV1, Körkl.
Maj.: Chovateľ + JUDr. Zuzana Dudová, 
Sekvojová ulica 1288/29B, Miloslavov, 
Dunajská Lužná

Totti di Casa Massarelli,  
23/117478, V, IGP1, Körkl.
Maj.: Andrea Massarelli,  
Acquasparta, IT
*5.8. Cloe Dlhá Roveň,  
82762/21/23, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar,  
Vyhne 93, Vyhne

Ugos du Parc á Mitrailles,  
SZ 2387944, VA, IGP3, Körkl
Maj.: Luco Destercq, Rue des Converses 4, 
Haine St. Paul, La Louviére, BE 
*16.8. Eveline z Nevervilu, 75270/17/19, 
ZB:V, SVV3, IGP3, SPO, SPS, FH2, SS1, Körkl.
Maj.: Ingrida Huľová,  
Hamuljakova 141/21, Námestovo
*17.8. Maja pod Babou horou,  
83176/21/24, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Michal Mišek, č. d. 187, Klin

ŽIADOSTI O DUPLIKÁT

Bokki z Milablanky
Tet. č.: 85589
Nar.: 15.4.2022
O: Xerxes Manepo Ideál
M: Cala Papu Femily
Chov: Milan Hrebačka, č. d. 17, Unín 
pri Skalici
Maj.: Viviana Montalvao, 509 
Tularosa, Irvine, CA, US

Freddy Krueger Lucanis Alpha
Tet. č.: 88629
Nar.: 26.11.2023
O: Neptun von der Ruβhütte
M: Bira zo Severnej hranice
Chov.: Bc. Lukáš Vanta, L. Svobodu 
19, Bardejov
Maj.: Yanet Perez, 13265 SW 200 
terr., Miami, FL, US

Jolly z Antolovej lúky
Tet. č.: 91194
Nar.: 17. 5. 2025
O: Ero vom Niederbühler Tor
M: Caya z Antolovej lúky
Chov.: Ing. Peter Antol, mons. 
Bartosiewicza 871/2, Nitrianske 
Hrnčiarovce
Maj.: Ta Hóang Haj, Vietnam
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ZŠK SR
Členské a menný  

zoznam členov KK  
na rok 2026

Tlačivo – Menný zoznam členov 
ZO je dostupný na stránke:
 

ww.zsksr.sk  
v časti ZŠK SR – Dokumenty.

Dôkladne vyplnený menný zo-
znam členov KK s  dokladom  
o úhrade zasielajte mailom na ad-
resu: veronika.piatrova@zsksr.sk.

Členský poplatok 50,- € na ka-
lendárny rok 2026 je potrebné 
uhradiť do 31. 12. 2025 na účet:
SK25 1100 0000 0026 2748 0182.
Do správy pre príjemcu uveďte 
názov KK a členské 2026.

SÚCHNO
Členstvo v SÚCHNO v roku 2026

1. Členský príspevok na rok 2026 je pre občanov SR vo 
výške 30,- €, pre zahraničných členov 50,- €.

2. Členský príspevok na rok 2026 je potrebné uhradiť 
najneskôr do 31. 12. 2025.

3. Členský príspevok uhrádzajte vkladom na účet alebo 
prevodom. Do správy pre príjemcu je potrebné uviesť Vaše 
meno, priezvisko, mesto a členské 2026

Účet: VÚB, a. s. Banská Bystrica
Námestie Slobody 1

Banská Bystrica
SK97 0200 0000 0012 2530 3656

BIC: SUBASKBX

Pozornosť venujte správnemu vypísaniu správy pre 
prijímateľa. Všetky nešpecifikované platby budú evidované 
ako dobrovoľné príspevky.

4. Členstvo zaniká neuhradením členského príspevku 
v  určenom termíne, dňom nasledujúcom po dni jeho 
splatnosti.

5. Akékoľvek zmeny týkajúce sa členstva v SÚCHNO 
(zmena adresy, priezviska...) zasielajte písomne na adresu 
sekretariátu: SÚCHNO, Partizánska cesta 2614/95, 974 01 
Banská Bystrica

UPOZORNENIE  
pre inzerentov

Uzávierka Novín kynológov 
č. 11-12/2025 je 12. 11. 2025
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Žiadosti o chovateľské 
akcie SÚCHNO 

na rok 2026

Tlačivá sú dostupné na stránke 
www.suchno.sk v časti SÚCHNO 
– Dokumenty. Dôkladne vyplnené 
žiadosti zasielajte elektronicky na 
adresu: suchno@suchno.sk. Na 
chovateľské akcie SÚCHNO sa 
nevzťahuje poplatok.

Uzávierka žiadostí: 30. 11. 2025

Kynologické kluby, ktoré budú 
mať plánované chovateľské akcie 
v  termínoch chránených akcií, 
budú mať možnosť dodatočne si 
zmeniť termín. 

Žiadosti o športové kynologické akcie 
ZŠK SR na rok 2026

Tlačivá sú dostupné na stránke www.zsksr.sk v časti 
ZŠK SR – Dokumenty. Dôkladne vyplnené žiadosti s  
dokladom o úhrade zasielajte elektronicky na adresu 
veronika.piatrova@zsksr.sk.

Za každý druh a termín skúšok (samostatných alebo v rámci 
súťaží či výcvikových táborov) musí byť uhradená platba 35,- € 
na účet číslo SK25 1100 0000 0026 2748 0182. Do správy 
pre príjemcu uveďte názov KK a skúšky 2026.

Uzávierka žiadostí: 30. 11. 2025.

Žiadosti zaslané po tomto termíne budú bezvýhradne 
považované za skúšky mimo Kalendára kynologických akcií!

Kynologické kluby, ktoré budú mať plánované športové akcie 
v termínoch chránených akcií, budú mať možnosť dodatočne 
si zmeniť termín.
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